

Чемпионат Северо-Запада России по джиу-джитсу.



17 и 18 сентября прошел чемпионат Северо-Запада России по джиу-джитсу.

Сборную нашего университета под руководством главного тренера [Рашида Мадаева](#) представлял [Максим Морозов](#) - победитель Всероссийского турнира по джиу-джитсу прошлого года.

В этом году Максим выступал уже не как новичок, а как опытный борец, что доказал, заняв 1 место в абсолютной весовой категории.

Поздравляем спортсмена с еще одной золотой медалью в копилку сборной!